

Сенсорное развитие - залог успеха для становления личности

Успешность речевого воспитания в значительной степени зависит от уровня сенсорного развития детей, то есть от того, насколько совершенно ребенок слышит, видит, воспринимает окружающее. Что же такое сенсорное развитие?

Это процесс формирования определенных представлений о свойствах предметов. Вот и на занятиях учителя-логопеда по сенсорному воспитанию дети знакомятся или закрепляют цвет, высоту звука, геометрическую форму, величину предметов, их положение в пространстве, вкус, запах.....

Ведь всем известно, что с восприятия предметов и явлений окружающего мира начинается познание. Обучение детей проходит без принуждения, т. к. информацию об окружающем мире ребята получают в игровой форме: это дидактические игры по сенсорике, пальчиковые игры, игры с мозаикой, конструктором, игры с водой, крупами, игры на тактильное восприятие и др. Дети хорошо усваивают все знания, когда имеют возможность активно действовать, поэтому играйте, занимайтесь с детьми ежедневно, утром и вечером! Ведь сенсорное развитие-это залог успеха для становления личности! И не забывайте вызывать положительные эмоции у ребенка!

Учитель-логопед

Е.А. Карданева







